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Téma práce si autorka zvolila na základě své praxe, což považuji za cenné.
Práce je rozdělena na část teoretickou a praktickou. V úvodu se autorka věnuje pojmu 
handicap, přináší zajímavé informace o historických souvislostech. Dále se zabývá sociálním 
znevýhodněním a sociálním vyloučením. Zdravotní znevýhodnění je tématem další kapitoly, 
v rámci ní osoba se zdr. postižením a typy postižení.
Obsahem další kapitoly je psychologie lidí nemocných a se zdravotním postižením. 
Zajímavou částí je ta, která se věnuje sociální práci a náboženství.
Studentka se též zabývá sociálními službami a vychází z aktuálního Zákona č. 108/ 2006 Sb. 
Autorka nezapomíná představit službu poradenství, její cíle, zásady poradenského přístupu, 
věnuje se též osobnosti poradce.
Praktická část práce je zaměřena na charakteristiku Diakonie- středisko křesťanské pomoci-
jeho historii a služby obecně. V další části se autorka věnuje Diakonii v Litoměřicích- její 
historii, financování, cílům, poslání, službám.
Podrobněji charakterizuje  Domov pro matky s dětmi, chráněné pracoviště, restauraci 
Klobouk, sociálně terapeutické dílny, chráněné bydlení, podporu samostatného bydlení, 
agenturu podporovaného zaměstnání, centrum denních služeb, čajovnu Hóra a multifunkční 
prostor OKA- MŽIK.
Kromě popisné části se v praktické části nachází průzkum se 101 respondenty o povědomí 
kolem sociálních zařízení  a druhý průzkum týkající se přímo Diakonie. Výsledky jsou 
graficky zpracovány a vyhodnoceny.

Cíl práce- seznámit se službami Diakonie v Litoměřicích- byl splněn. Jazyk je kultivovaný, 
jednotlivé kapitoly na sebe logicky navazují. Autorka využila bohaté odborné literatury a 
internetových zdrojů. Prokázala schopnost práce s citacemi v textu.
Práce má spíše popisný ráz.
Doporučuji práci k obhajobě a navrhuji klasifikaci VELMI DOBŘE.

1/ Jaké druhy invalidity dnes vyplývají ze zákona?
2/ Jak byste mohla práci využít v praxi?
3/ Vysvětlete pojem „kapsy chudoby“.
4/ Stručně charakterizujte projekt „Ne násilí“, který zmiňujete.
5/ Překvapilo Vás něco při tvorbě práce?


